

一、数字货币都有多少面值的

数字货币目前还在测试流通中，严格来说数字货币目前应同纸币一样的面额，最早试点城市在深圳流通，2020年十月份面额200元。数字货币试点城市有：深圳、成都、雄安、苏州。随着时间的推移会有变动。

二、2023年3月份央行数字货币会出来吗

暂时不会。数字人民币目前的试点测试，还只是研发过程中的常规性工作，并不意味着数字人民币正式落地发行，何时正式推出尚没有时间表。目前，数字人民币研发工作遵循稳步、安全、可控、创新、实用原则，先行在深圳、苏州、雄安、成都及未来的冬奥会场景进行内部封闭试点测试，以检验理论可靠性、系统稳定性、功能可用性、流程便捷性、场景适用性和风险可控性。

三、为什么说数字货币可以去美元化

1、货币以往都是具有实体形态，但是现代科技正在打破这一传统，数字货币没有实体形态。与电子货币不同的是，电子货币虽然没有实体形态，但它与银行账户里的钱是相对应的，还是由实体货币所支撑的，而数字货币则摆脱了这个束缚。

2、由于数字货币的交易是使用具有数字货币安全芯片的智能手机通过信息传输技术进行交易，不像电子货币交易那样依靠网络传输信号，通过银行等机构划转资金，所以更便于交易与维护安全性。

3、譬如中国央行数字货币就是法定货币，是现金替代，有国家信用背书，与微信等支付相比不用绑定银行账户，在没有网络的情况下仍能使用，这就令个人交易可以绕过金融机构与第三方支付，隐私被更好的保护。这等于我们拿着手机就和手里拿现金一样，交易时双方手机接触下就可以完成交易，所以绕过了第三方转移支付。

4、由于央行数字货币使用的是现代传输技术，不用携带现金，便于在跨境支付中绕过美国的环球同业银行金融电讯协会（SWIFT）系统和纽约清算所银行同业支付系统（CHIPS），所以安全性也会比传统跨境结算高很多，而且会大大节约支付与结算成本。

5、当前全球支付主要是依靠美元的支付体系，不仅成本高、不透明，而且深受美国长臂管辖的困扰，同时导致各国不得不大量储备美元，这又造成各国宏观调控的困难以及被美元铸币税所盘剥，还要承受美元的债务转嫁以及经济与金融风险，所以当前全球都在加强数字货币研究，其中的一个重点其实就是尽量绕过美元的国际

支付体系。

6、由于数字货币可以在很大程度上绕过美元的支付体系，所以各国会相应地去美元化，会导致美元的国际储备与支付占比明显下降，这对美元霸权具有很大的冲击性。

7、中央银行数字货币是可以广泛使用的数字形式的法定货币，国际清算银行对全球中央银行的最新调查显示，有80%的中央银行都正在探索数字货币，由此可见数字货币的重要性。当前美联储与欧日央行都是严重超发货币，这给国际货币体系信用带来了严重威胁，同时外汇储备国也面临发达经济体债务危机的转嫁压力，所以国际货币体系的失信将会加速数字货币的研发与推行。目前我国就在深圳、成都、雄安等地做央行数字货币的试点工作。

8、中央银行数字货币简称CBDC，CBDC可以强化本币的央行权力，收回被美联储所侵占的货币发行权以及对货币政策的过度干扰，同时可以绕过美国对各国以及个人交易的资金往来的严密监督，这会大大提高各国本币的跨境额度与支付效率，同时降低美元的霸权。

9、CBDC将对国际资本跨境流动、资金监管、抑制各国货币失信等会产生深刻影响，对国际货币体系的改革也会有推动作用，对于发达经济体当前的货币烂溢会形成冲击。

四、成都数字货币什么时候开始

成都数字货币于一日二十七日发行！

五、成都DC网怎么样

成都DC网是一家专注于数字货币交易和投资的网络平台，它提供了多种数字货币的交易服务，同时也为用户提供数字货币投资策略和信息。在成都DC网，用户可以轻松地完成数字货币的买卖和投资，同时也可以通过社区交流和分享投资经验。总的来说，成都DC网是一个功能齐全、操作便捷的数字货币交易平台，对于数字货币投资者来说是一个不错的选择。